Sachaufgaben 4
_______________________________

1. Beim Turnverein sind 78 Kinder dabei, 43 sind Buben.

Wie viele Mädchen gibt es?

R: _______________________________________

A: _______________________________________

2. Im Eisenbahnwaggon sitzen 36 Leute. 19 Leute steigen in Innsbruck aus.

    Wie viele Leute sind noch im Waggon?

R: _______________________________________

A: _______________________________________

3. Tommy hat 26 Autos. Martin hat doppelt so viele Autos.

    Wie viele Autos hat Martin?

R: _______________________________________

A: _______________________________________

4. In der Gärtnerei stehen 9 Reihen mit Apfelbäumchen. In einer Reihe wachsen 6 Bäumchen.

    Wie viele Bäumchen sind das insgesamt?

R: _______________________________________

A: _______________________________________

5. Ein Taschenbuch kostet 12 €. Martina kauft sich 3 Bücher.

    Wie viel muss sie bezahlen?

R: _______________________________________

A: _______________________________________

